
ASSOCIATION SYNDICALE                                                     le 10/11/2017                                                                                         
de la Rivière d’Epte 2ème section
        Siège Social
Mairie d’Amenucourt
95510 Amenucourt                                                                                       

Le dix novembre deux mille dix-sept, les commissions administratives de l’association syndicale de la rivière d’Epte, 2ème section, légalement convoquées, se sont réunies en Mairie d’Amenucourt.
Etaient présents :
Mr PETEL Antoine, membre riverain (Amenucourt)
Mr CHAMPY Jean, membre riverain (Bray-Lû)
Mr SARRAZIN Philippe, membre riverain (Montreuil-sur-Epte)
Mr MALGRAIN Pierre, membre riverain (Gommecourt) 
Mr LEMOINE, Société Umicore, membre usinier, (Bray-Lû)
Mr ARNAL Thierry, membre riverain (Gommecourt)
Mr BARRAT Alain, membre riverain (Gommecourt) 
Mr THOUARD Jean-Louis, membre riverain (Amenucourt)
Mr BRUMPT Yvan, membre usinier (Berthenonville)
Mr FOUCAULT Olivier, membre riverain (Gasny)
Mr DUNTZ René, membre riverain (Fourges)
Mr le Maire de Giverny, membre riverain (Giverny)
Mlle CARON Josette, membre riverain (Château-sur-Epte)
Etaient absents :
Mme MAQUESTIAU, membre riverain (St Clair-sur-Epte)  
Mr de ROBIEN Jacques, membre riverain (Dampmesnil)
Mr le Maire de Limetz, membre rivierain (Limetz)
Mr DUBRAC Claude, membre suppléant (Limetz)
Invité présent :

Mr LOOBUYCK, garde-rivière
ASSOCIATION SYNDICALE DE LA RIVIERE EPTE 2° SECTION
Mr le Président ouvre la séance à 18h00 en remerciant les membres présents.

Il remercie Mme CAMBOURIEUX pour le prêt de la salle de réunion.

.

Mr Champy expose les travaux réalisés :

Limetz-Villez  Beaucoup de peupliers ont été abattus et évacués par les riverains propriétaires. Seul  le travail de nettoyage a dû être fait et supporté financièrement par l’association. Mr Loobuyck  déplore l’absence totale de prise en charge et de participation de la part de la mairie de Limetz-Villez.

Les peupliers dépérissants et dangereux se trouvent en bordure d’un chemin qui a été créé sur des propriétés privées par la mairie pour désenclaver certaines parcelles et permettre une promenade en bord de rivière. Le transfert d’un chemin préexistant vers ce nouvel emplacement n’a pas fait l’objet d’une régularisation administrative. En cas d’accident, la responsabilité des riverains pourrait être engagée.

Ste Geneviève-les-Gasny :
Un arbre coincé dans une piscine : 3 h de travail ont permis de dégager 2 autres arbres en même temps.

Questions diverses :
Suite à un courrier de Mr Mondet à la Préfecture de l’Eure, Monsieur le Préfet a transmis copie du courrier à l’ASA qui s’est entretenue avec les services préfectoraux et a répondu aux différentes questions posées par Monsieur le Préfet. 

Mr Champy rappelle que deux personnes ont félicité le travail de l’association lors de la réunion de septembre 2017.

Projet de site internet : on pourrait suivre l’exemple du SIIVE, avec publication d’un budget synthétisé et mise en ligne du compte-rendu des réunions et du montant des travaux annuels.

Mr Lemoine demande pourquoi l’ASA ne reçoit pas de subventions.

Mr Loobuyck lui répond que notre ASA ne réalise que des travaux d’entretien. Il précise également que l’Agence de l’Eau réduit les subventions pour le SIIVE et les autres syndicats.

Mr Champy insiste de nouveau sur l’importance de la politique de réserve de trésorerie  pour pouvoir réaliser des travaux importants nécessités par les dégâts occasionnés par les tempêtes et autres intempéries.

Mr Loobuyck indique que les exigences de la nouvelle structure de bassin versant qui se met en place actuellement sont plus importantes : par exemple les branches ou filets parfois utilisés auraient trop tendance à freiner l’écoulement de l’eau et laisser s’accumuler des détritus divers.

Problème des canoës-kayaks : 30 ou 40 canoës sont prévus cette année. Mais un opérateur qui est déjà présent avec un nombre réduit d’embarcations serait susceptible de rapatrier sur l’Epte à  partir d’un autre département plusieurs équipes faisant partie de son groupe.

Mr Duntz nous informe qu’un arrêté, pour interdiction de débarquer, a été pris par Fourges. 

Les nuisances de pique-niques, salissures et bris de branches représentent un coût pour la commune.

Mr Thouard précise que des barrières sont posées pour empêcher l’accès des automobiles.

Mr Champy demande où en est le grand syndicat de l’Aubette.

Mr Loobuyck ne sait pas précisément, mais indique que Mr Renard (Président de la Communauté de Communes) aura pleine compétence au 01/01/2018. En application de la loi GEMAPI, la gestion sera effectuée en EPCI. 

Mr Lemoine demande si les petits syndicats seront dissous. Mr Loobuyck lui répond que ces petits syndicats devront adhérer au syndicat de l’Aubette de Magny, une prochaine réunion étant prévue le 07/12/2017. Mr Loobuyck informe que le syndicat aura une charge de travail supplémentaire, organisation de réunions, et concertations pour défendre les propriétaires riverains concernés.

Mr Champy demande à Mr Lemoine où en est le projet des ouvrages d’Umicore. Mr Lemoine lui répond que cela avance et qu’un accord est passé pour l’acquisition d’une propriété au bord de la rivière. La SAFER gère ce dossier.

Concernant le barrage de Limetz-Villez, le dossier est relancé depuis la rencontre entre l’Agence de l’eau et Mr Chatel, propriétaire.

L’usine d’Isobox a été vendue à la société Knoff. A cet endroit, une baisse du niveau de l’eau pourrait entrainer des problèmes sur la rive de Giverny et  les jardins de Claude Monet.

L’ouvrage de Berthenonville/du Fayel : Mr Brumpt répond que c’est en phase de pré-projet actuellement. Toutefois, des questions restent posées : maintien ou non de la pile centrale de l’ouvrage sur le cours principal de la rivière, emplacement de la passerelle sur le site du  moulin de Berthenonville ; ces exigences des Bâtiments de France pourraient entrainer des surcoûts importants.

Amenucourt : Mr Thouard informe que l’été dernier le niveau de l’eau a été anormalement bas. Il pense que c’était dû à deux arbres qui barraient la rivière. Il précise que le rû a un statut spécial et qu’il serait dommage de ne pas le sauvegarder. Mr Loobuyck précise que cet état de bas niveau a été général à cause de faibles pluies et d’absence de crues.

Mr Petel informe que la rive s’abîme et s’éboule en amont du pont de la Gargouille.

La commission des travaux ira voir et avisera si des travaux sont nécessaires. Faisant suite à la requête de Mr Thouard, on ira également inspecter la prise d’eau sur l’Epte.

Mr Lemoine précise qu’Umicore a été racheté et que la Société se nomme VM Building Solution.

Le Ministère des Finances nous informe d’un décret par lequel ne peut être émise une demande de paiement inférieure à 15.00€. La redevance syndicale de base passera donc à 15.00€.

Mr Barrat demande si la redevance syndicale pour les m/l supérieurs à 50 sera augmentée : Mr Champy lui précise que le montant  sera inchangé, la redevance ayant été augmentée à 0.13€ il y a 2 ans.  

Mr Thouard, doyen d’âge de l’assemblée, procède à l’élection du président et du vice-président.

Candidat à la présidence : Mr Champy, élu à l’unanimité

Candidat à la vice-présidence : Mr Brumpt, élu à l’unanimité.

Mr Champy remercie les membres du bureau pour leur confiance, et précise qu’avec Mr Brumpt, ils font un travail d’équipe efficace.

La  commission des travaux est composée des mêmes membres:

· Mr Brumpt
· Mr Dubrac
· Mr Arnal
· Mr Foucault
Mlle Caron demande si elle peut accompagner les membres de la commission lors de visites sur place afin de voir les objectifs et les résultats des travaux. Accord à l’unanimité.
Cette commission  se réunira prochainement sur le site de Bray-Lû , et se rendra ensuite sur la commune de Limetz-Villez où elle visitera l’embouchure du rû d’Amenucourt (voir requête de Mr Thouard).
Plus aucune question n’étant posée la séance est levée à 19h30.
A Amenucourt le 10/11/2017
· J.CHAMPY

