 Commune d’AMENUCOURT

VAL D’OISE

CANTON DE VAUREAL
PROCES VERBAL
DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 28 mai 2019

Le conseil Municipal légalement convoqué le 21 mai 2019 , s’est réuni à la mairie en la séance publique, le 28 mai 2019 sous la présidence de Mme Frédérique CAMBOURIEUX, le maire d’Amenucourt.
Étaient présents : Mme Frédérique CAMBOURIEUX, M Alain ZAPPELINI, M. DELAPORTE Thierry, Mme LERET Marie-Thérèse, Mme POURRE Christine,  M. LEBARQUE Sébastien.
Étaient absent excusé : M. DILUKEBA Lemy donne pouvoir à Mme LERET Marie-Thérèse, M. FRANCOIS Pascal donne pouvoir à M. ZAPPELINI Alain.
Secrétaire de séance : M. LEBARQUE Sébastien
Madame le Maire demande à l’assemblée délibérante de rajouter deux points à l’ordre du jour : 

· Décision modificative pour les chapitres 40 et 42

· Recomposition de l’organe délibérant de la CCVVS

L’assemblée délibérante donne son accord.
Lecture du compte rendu de la séance précédente est faite et le compte rendu est approuvé.
1 - Les 3 taxes
Suite au contrôle de la légalité en Préfecture sur le vote des 3 taxes de la commune d’Amenucourt, un rappel des règles des liens entre  les taxes nous a été notifié. Il s’avère que la taxe foncière non bâti ne peut pas être  supérieure à 43.77%  alors qu’elle a été votée à 45%. Il nous est demandé de revoter cette taxe en tenant compte de  cette règle. Madame le Maire propose de voter cette taxe au taux de 43 %.
Le conseil municipal après en avoir délibéré à l’unanimité, décide de voter la taxe du foncier non bâti au taux de 43%.

2 – Décision modificative
Pour équilibrer les chapitres 40 et 42 qui concernent les amortissements Madame le Maire propose de faire une décision modificative budgétaire comme suit
Compte 132 : 

- 0.13 €

Compte 280411 :
+0.13 €

Le conseil municipal après en avoir délibéré à l’unanimité donne son accord

 3- Organe délibérant de la CCVVS

Madame le Maire donne la synthèse de la décision du conseil communautaire pour la recomposition de l’organe délibérant de la communauté de commune à compter du prochain renouvellement général des conseils municipaux. Sa composition serait reconduite  pour les petites communes qui conservent un représentant de droit et un suppléant.  Les plus grandes communes verraient leur nombre diminuer  par exemple Magny en Vexin passerait de 15 délégués  à 12. Cet accord  sur la composition est nécessaire à chaque élection municipale.

Après an avoir délibéré  le conseil municipal à l’unanimité décide d’adopter le tableau des sièges tel qu’il a été voté par le conseil communautaire.

3 – Point sur le contrat rural 
Une nouvelle réunion a été faite avec le Département et la Région. Notre dossier est en phase d’être déposé. Un plan de financement doit être fait ainsi qu’un courrier à la direction générale des finances publiques pour qu’il  le valide. Cela permettra d’attester notre capacité  financière. D’autre part sur le site de la Région, il faut faire les démarches pour la demande de stagiaire. Il  nous est demandé de présenter chaque projet en quelques lignes.
Il reste  à recevoir les derniers devis concernant le cimetière. Il faudra bien distinguer le  coût du  maitre d’œuvre et en aviser la Région dès signature de la convention
Le dossier doit être déposé avant le 10 juillet pour que les travaux puissent débuter en fin d’année.

Il faudra se renseigner pour savoir si on peut lancer les appels d’offres avant l’aval du contrat rural. 
La signature  de l’achat du terrain en continuité du parking  interviendra le 3 juillet 2019.

4 – Point sur les commissions

· Travaux du Mauverand

La réception des travaux doit être faite le 3 juin 2019, il semble que cela ne soit pas possible. Il reste deux poteaux dont un dans un terrain privé. Plusieurs administrés ont des problèmes avec le raccordement des lignes téléphoniques. Les finitions sont à revoir autour des boitiers et le terrassement n’est pas fini. De plus le terrain mis à disposition pour la place de vie n’a pas été complètement remis en état.
· Sigel 

L’école de la Roche Guyon  est mise sous surveillance, à la rentrée de septembre 2019, l’inspecteur  d’académie  viendra compter les élèves de l’école. Si le nombre d’élèves n’est pas requis une classe devra fermer.

· SMIRTOM 

Quelques soucis persistent pour les tours de collecte. Les mises aux normes ont été réalisées. A 

aujourd’hui les deux points de pré-collecte restent en place jusqu’au 11 juin.
· Marais de Frocourt

Madame le Maire donne la parole à Monsieur Delaporte qui est le président du syndicat. Il lui est demandé de retracer l’historique du syndicat  pour mieux comprendre les problèmes qui existent. La convention pâturage reste à signer par un agriculteur. 
Plusieurs problèmes sont soulevés suite à  la réglementation sur la GEMAPI: la responsabilité de la gestion, le réel propriétaire, la création de Vexin Epte, l’opportunité de modifier les statuts. Pour ce faire le syndicat prend l’avis d’un avocat. 
Il y a un problème de chute d’arbres et de détérioration des chemins par les 4X4.
· Commission environnement

Le programme d’enlèvement des nids de frelon asiatique chez les particuliers fonctionne bien. Il est reconduit pour cette année.
Une étude sera faite pour un broyeur itinérant pour permettre aux particuliers de broyer leurs branchages.

L’opération village propre a été une réussite.

· RD37 : les travaux du passage protégé sont finis par contre une détérioration se fait au niveau de la bande roulante et le contre bas. Le département étudie la possibilité d’avancer les  travaux  de réfection afin que celle-ci puisse moins se dégrader. Le programme des travaux 2019 pour la sécurisation au niveau du Petit Roconval et Malgardé a été refusé. Cette demande sera réitérée pour 2020. 
· SIIEP 

Syndicat d’eau potable : lancement d’une étude  sur le recensement des communes  rattachées à ce syndicat telles que Buhy, Ambleville, Montreuil sur Epte. Le prix de l’eau sur Montreuil  et Buhy augmentera légèrement suite à l’harmonisation de la DSP (délégation service public).
Réseaux de sécurité : Amenucourt possède deux réservoirs, les autres communes possèdent des bornes d’incendie. Le syndicat prend à sa charge les vérifications obligatoires.
· MARPA 

Elle se remplit normalement. Pour la fin de l’année  on espère que l’ensemble des appartements seront occupés. 

Le Département a demandé un audit, les problèmes de construction pèsent toujours sur le plan financier.

Le label MARPA pose un problème. Il s avère que celui-ci dépend de la MSA (mutuelle sociale agricole) qui n’apporte aucune aide aux résidents.
· SIIVE (syndicat interdépartemental de la vallée de l’Epte)
Changement des statuts en cours, après cette modification il s’appellera SMBE. La compétence ruissellement est prise par ce syndicat. La ccvvs devra prochainement prendre cette compétence. 
· SMEGTVO 

Les bornes électriques étant subventionnées, ne faudrait-il pas envisager de prévoir une borne au parking de Roconval lors de sa restructuration ? M. ZAPPELINI est chargé de prendre les informations nécessaires.

· Association des Maires

Lors de la réunion, il a été annoncé la fermeture de l’hôpital d’Aincourt d’ici 5 à 10 ANS
La séance est levée à 21h 50








Le Maire
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